

## **Состав**

Диетическая добавка "Доппельгерц® актив Конопли масло"

Каждая капсула содержит: Семена конопли (*Cannabis sativa* L) масло – 750 mg (мг), Корень ашваганды (*Witania somnifera*) экстракт – 25 mg (мг), Калифорнийского мака (*Eschscholzia californica*) экстракт – 25 mg (мг), Пантотеновая кислота (витамин B5) – 3 mg (мг), Витамин B1 – 0,55 mg (мг).

Ингредиенты: семена конопляное масло, желатин (говяжий), глицерин E422, кремния диоксид E551, ашваганды корня экстракт, калифорнийского мака экстракт, лецитин соевый E322, кальция-D-пантотенат, железа оксиды и гидроксиды E1.

## **Описание**

Семена конопли масло (*Cannabis sativa* L) – источник полиненасыщенных жирных кислот, которые, в свою очередь, являются основным строительным материалом клеточной стенки, особенно нервной ткани и экстракты растений, обладающих адаптогенными свойствами.

Корень ашваганды экстракт (*Witania somnifera*) способен поддерживать адаптогенную функцию, снижать стресс, повышать энергию, способствовать релаксации, обеспечить антиоксидантный эффект и способствовать укреплению иммунной системы и поддерживать гормональный баланс.

Калифорнийский мак экстракт (*Eschscholzia californica*) содержит в своем составе алкалоиды, которые способствуют успокоению и способны улучшить качество сна. Это делает его популярным среди тех, кто ищет естественный способ поддержки эмоционального и физического комфорта.

Сочетание в одной капсуле масла конопли и растительных экстрактов помогает организму поддерживать удовлетворительное психоэмоциональное состояние, за счет компонентов, обладающих гормоноподобным действием и регулирующих баланс нейромедиаторов, отвечающих за реакцию на стресс.

В сочетании с витаминами группы В (В1 и пантотеновая кислота) растительный комплекс оказывает синергическое влияние на нервную систему, помогает минимизировать негативные последствия стресса, восстановить жизненный тонус, повысить умственную и физическую работоспособность.

### **Рекомендации по применению**

Может быть рекомендована врачом в рационах диетического питания как дополнительный источник биологически активных веществ и витаминов, поддерживающих умственную работоспособность, метаболизм нейромедиаторов и нормальную функцию нервной системы для создания оптимальных диетологических условий функционирования организма человека, находящегося в состоянии стресса. Не следует использовать в качестве замены полноценного рациона питания.

**Не является лекарственным средством.** Диетическая добавка. Без ГМО.

### **Предостережение**

Повышенная чувствительность к отдельным компонентам продукта, женщинам в период беременности и кормления грудью. Не превышать рекомендуемую суточную дозу.

### **Способ применения**

Взрослым по 1 капсуле 1 раз в день во время или после еды, запивая достаточным количеством воды. Перед применением рекомендуется консультация врача.

**Информация для больных сахарным диабетом:** 1 капсула содержит 8 kcal (ккал)/34 kJ (кДж) и не содержит хлебных единиц.

### **Срок употребления**

Рекомендуемый срок применения: 30 суток, в дальнейшем срок его применения согласовывается с врачом.

### **Форма выпуска**

Капсулы массой 1275 mg(мг) (по 10 капсул в блистере; по 1 или 3 блистера в пачке).

### **Условия хранения**

При температуре не выше +25<sup>0</sup> С, в сухом, недоступном для детей месте.

### **Срок годности**

2 года с даты производства.